

广州南沙区总工会文艺展演进企业

“小候鸟”在台上笑 父母亲在台下哭

本报讯(全媒体记者黄雄 通讯员陈胜)一群留守儿童在舞台上跳着舞蹈《想家了》,台下的家长双手掩面,眼角泛起泪花,但又一脸自豪。8月4日晚,广州南沙区总工会文艺进企业第三场演出在横沥镇文化广场上演,留守儿童表演的节目引发全场共鸣。

演出当晚,广场上500个座位全部“爆满”,没位置可坐的职工群众只好在外围观看,有的像练功似的踮着脚尖,有的搬来小凳子助自己“长”高。由女醒狮队员表演的“醉狮”惟妙惟肖,那些“骑”在父亲肩上的孩子也跟着左右摇晃。

演出结束后,一群留守儿童家长把南沙区总工会常务副主席梁洁芳团团围住,对工会提供舞台和机会,让小候鸟们通过表演抒发情感



留守儿童表演舞蹈

陈胜/摄

之举表达感激。梁洁芳告诉热情的职工群众,接下来,区总工会还有5

场文艺演出送给大家,让职工朋友们在辛勤劳动之余享受快乐时光。

全民健身

广州天河25项趣味活动等你来

本报讯 为把8月8日全民健身日活动延续到整个8月,广州天河体育中心、广州市群众体育指导中心等单位以“健身每一天,喜迎十九大”为主题,专门设置了25项趣味体育活动,于8月2日至30日在天河体育中心陆续上演。

据介绍,本次活动既有传统特色项目,又有时尚新兴项目,还有展览表演,科学健身指导等。传统特色项目包括足球、篮球、羽毛球、网球、保龄球等。时尚新兴项目包括欢乐跑、儿童平衡车、触式橄榄球、天体定向“全能王”、腕力比试等。展览表演包括天河体育中心30周年图片展、中老年人文体展演、群体通展示、体育彩票展示等。现场还专门安排体育科研人员为市民提供科学健身指导。报名实行免费或低收费,市民可根据个人爱好参加。同时,8月8日当天,天河体育中心各场馆全天候免费开放,将体育惠民落到实处。

据了解,天河体育中心还为跑友提供健康跑训练营和路跑活动。训练营8月9日开课,地点设在天河体育中心环场路;路跑活动则设有针对精英跑者的10公里路跑赛和面向普罗大众的欢乐荧光夜跑。另外,本次活动现场还设有丰富的游戏互动和精彩的欢乐表演。

目前,本次系列活动还有剩余名额,有意报名参加的市民可通过“群体通”、“广州市体育总会”、“广州天河体育中心”和有关体育协会、体育公司的网站和微信公众号报名。

(孙嘉晖 陈建族)

广州大龙街工会开展羽毛球培训

本报讯 8月8日是全民健身日,当天,广州番禺区大龙街工会邀请专业羽毛球教练,为职工详细讲解羽毛球训练的基本知识和要领。此次活动是大龙街工会推动职工健身活动的项目之一。

据悉,从今年3月开始,每周三、四、五下午6点-8点,大龙街工会都租用奥拍羽毛球馆和飞人篮球馆,免费开放场地给基层工会职工使用,旨在鼓励职工锻炼身体,以更旺盛的精力投入工作。

(曹海桃)

展演

近9000观众争睹百年美术大展

本报讯 8月5日、6日两天,是“其命惟新——广东美术百年大展”广东站开幕后迎来的第一个周末,共有近9000名观众来到广东美术馆,一睹广东美术百年的经典名作。其中,6日入馆观众数量达到4900多人,创造了广东美术馆开馆以来单日游客量的最高纪录。

时值暑假,不少市民带着孩子来看展览。8月6日一早,广东美术馆展厅里就挤满了观众。广州人罗先生领着8岁的小孙子来看展览,“小孙子从美国回来过暑假,我特意带他来看这个展览。这里都是广东大画家的原作,非常难得。我希望小孙子能通过这个展览,了解广东的文化历史。”

快到中午时,美术馆大门口等候的观众已排起数十米长队,等待过安检入场。美术馆工作人员表示,一楼展厅关于“21位广东美术大家”的展



观众正在欣赏美术精品

李细华/摄

览专区一号厅、二号厅,长时间参观人数保持在60人以上。为了维持良好的参观环境,美术馆不得不对一楼采取限流措施:当展厅观众达到300人时,新入场的观众将被引导到二、三楼参观。

展览展出的近500件经典作品让

市民大呼“一次看不够”。市民阮先生带着妻子和读小学二年级的儿子来看展览,他给大展的多媒体展示手段“点赞”,“每一幅作品都有二维码,扫二维码就可以读到展品简介,对我们是很好的艺术普及”。

(李培 刘丹妮)

暑期纪录片展映活动走进中山古镇

本报讯 近日,由中山市总工会和中山广播电视台联合主办的暑期纪录片公益展映活动在古镇镇大信金逸影城举办。

7月29日上午,古镇镇工委组织90多个职工家庭观看暑期纪录片《超级工程》之《港珠澳大

桥》。该片通过大量详尽资料介绍了这座世界上最长的跨海大桥从无到有的艰辛建设过程。8月5日上午,古镇镇工委组织欧普照明126个职工家庭观看纪录片《中国文房四宝》。《中国文房四宝》以笔、墨、纸、砚的发展与联系为主线,讲

述了它们从古至今乃至未来的发展之路。

暑期纪录片公益展映活动吸引了众多家长和学生前往观看。家长们期望工会多多举办此类公益展映活动,让更多职工子女受惠。

(张佩琪)